

Sajtóközlemény

Egészségügyi fejlesztés valósul meg Szeghalmon

2023.04.04.

Szeghalom Város Önkormányzata sikeres projektet nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1 Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése tárgyú Felhívásra. Az „Egészségügyi alapellátás épületének belső felújítása és eszközbeszerzés” című projekt a 2021-2027-es programozási időszak keretében valósul meg, 50 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével.

Projekt célja Szeghalom város területén az Ady E. u. 1/b szám alatt elhelyezkedő egészségügyi alapellátás épületének infrastrukturális fejlesztése, valamint eszközbeszerzés amely megteremti a szolgáltatási színvonal emelésének feltételeit. A projekt keretében az infrastrukturális feltételek fejlesztése segítséget jelent a betegek ellátásában és az egészségügyi dolgozók munkájában.

A korszerűen felújított helyiségek megteremtik a páciens és a szolgáltató házi orvos közötti bizalmi viszony minőségi változását és az orvos-beteg partneri együttműködést, ezen keresztül pedig a betegelégedettség növekedése. Az épület ad otthont a következő szolgáltatásoknak • 2 db Gyermekorvosi rendelők (1 gyermek házirovisi praxis, 1 db vegyes praxis) • 2 db Fogorvosi rendelők • Iskola fogászat • 3 db védőnői szolgálat

A szolgáltatások a teljes korosztályt lefedik a csecsemő kortól az idő korig mindenki számára nyújt szolgáltatást az épület. A projekt célcsoportját a Szeghalom lakosság alkotja, mivel fontos, hogy a városban javuljon az alapellátás színvonala Projekt keretében a következő tevékenységek elvégzését tervezzük: Elbontásra kerülnek a belső nyílászárók valamint a külső nyílászárók közül 5 db Nyílászárók: egyedi, fa tok-, és szárnyszerkezetű ajtók készítés Gyártmánytervek alapján készülő új fehér műanyag tok-, és szárnyszerkezetű ajtók készülnek. Lépcsők, rámpák: F5 jelű helyiségben burkolat részbeni visszabontásával egy új greslapburkolatú rámpa kialakítás készül a meglévővel azonos méretben. Burkolatok: A kezelő helyiségekben új padló és falburkolat készül greslapból A meglévő padozat elbontása után a metszeten jelölt rétegfelépítéssel új padlórétegek készülnek hő-, és vízszigeteléssel. Felületkezelés: A belső falak, csempézett helyiségek 2,10 m feletti része, mennyezetek kaparás, glettelés után 2 réteg vizes diszperziós festést kapnak Akadálymentesítés: Az épület akadálymentesítése részben megoldott. Jelen beruházás keretében az intézmény valamennyi nyílászárója esetén biztosítva lesz az akadálymentes használat. Így szélesítésre kerülnek az ajtónyílások biztosítva a 90 cm szabad nyílásszélességet. Az ajtószárnyak kontrasztos megjelenésűek lesznek. Az ajtónyílás küszöbmentes kialakítású. Kialakításra kerül az épületszárnyban is akadálymentes mosdó. Gépészet: Spit klímák kerülnek elhelyezésre a kezelő helyiségekben

Eszközbeszerzés: Projektünk keretében a NEAK rendeletben illetve az ESZMCS rendeletben meghatározott eszközöket kívánjuk beszerezni a házi gyermekorvosi, fogorvosi valamint védőnői ellátás biztosításához.

A projekt a Békés Vármegyei Önkormányzati Hivatallal konzorciumban valósul meg.

A támogatás összege: 50.000.000 Ft

A projekt kezdete: 2023.01.15.

Várható befejezés: 2024.12.31.

A megvalósulás helyszíne: Szeghalom, Ady E. u 1/B, hrsz.: 497/A/2

A projektről bővebb információt a www.szeghalom.hu oldalon olvashatnak.